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¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les soporta
Escrito por peseta - 22/02/2017 09:41
_____________________________________

A un 14% de los españoles no les gusta sus vecinos; si bien es cierto que a otro 86% sí, pero con
matices.  

Los principales conflictos se producen por la falta de cuidado con las instalaciones comunes y por el
impago de las cuotas de la comunidad 

Atrás quedan las buenas relaciones vecinales, típicas de corralas o comunidades de pocos vecinos, que
también el boom inmobiliario se ha encargado de borrar.  

- Sólo un 24% de los encuestados reconoce hacer buenas migas con vecinos afines y quedar de vez en
cuando.  
- Al otro lado se encuentra el 63% que asegura tener una relación "estrictamente" necesaria (reuniones
de vecinos, actos de la comunidad, etc.)  
- o el 13% que prefiere mantenerse totalmente al margen. 

Yo soy del grupo de 24%, que hace buenas migas. También es verdad que siempre he tenido suerte en
este tema (toco madera..). Aunque en la época de estudiante pasé mala racha con el piso de
estudiantes que vivía encima.. cuando decidieron convertir en su salón uno de los dormitorios (el que
coincidía encima del mío..)  :angry:   

- http://www.elmundo.es/economia/2017/02/22/58ac6764e2704e3b588b4660.html 

Y vosotros? Qué tal con vuestros vecinos?   Tenéis algún moroso en vuestra comunidad?

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Andre - 27/12/2017 18:23
_____________________________________

Una estadística muy curiosa, y aunque incluso que no esté de acuerdo, sí me ha hecho reir.

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Miles - 19/08/2018 13:02
_____________________________________

Es por el temperamento de nuestra gente, mostramos demasiado nuestro carácter por eso
comunicamos poco con otras personas

============================================================================
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Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Areding - 22/10/2018 07:48
_____________________________________

Ser amigo de tus vecinos es necesario, ya que en cualquier momento difícil estarán más cerca de Usted
y creo que del mismo modo es necesario mantener relaciones amistosas.

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Araneso - 01/11/2018 18:01
_____________________________________

Generalmente, soy una persona muy sociable, pero no todos nuestros vecinos estaban listos para hacer
contacto. Mi familia se mudó recientemente a nuestro barrio y muy pocas personas vinieron a
conocernos.

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Edmunex - 22/11/2018 11:57
_____________________________________

Es muy importante llevarse muy bien con los vecinos, es una conexión bilateral. Si te tratan bien, eso
tiene que ser recíproco. Claro, las estadísticas sorprenden, pero todo no puede ser tan malo.

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por FabricoOle - 22/11/2018 14:17
_____________________________________

En América del Norte no suelen trabar amistad con la gente que vive en tu calle, solo sonríen
falsamente uno al otro y en eso consiste su amistad

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Alex - 23/11/2018 17:43
_____________________________________

los vecinos son diferentes, todo depende de la mentalidad y el barrio. en mi antigua casa todos
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trababan amistad y iban a casas de los vecinos, ahora en el nuevo lugar donde me mudé nadie se
comunica con los vecinos

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Zaxathm - 23/11/2018 20:58
_____________________________________

Así es, no siempre los vecinos son benevolentes, pero tienes que mantener la relación con ellos, a
pesar de sus carácteres y preferencias

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por Waumavias - 25/11/2018 10:37
_____________________________________

llevo un tiempo apoyando a estos 13% de la gente que no se comunican con sus vecinos. Enfrenté con
el problema que todos los vecinos hablan sobre los demas y se meten en la vida de otras personas

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por rikardogomez - 27/11/2018 12:56
_____________________________________

la estadística es muy interesante, me parece que esto depende de los barrios donde vive la gente. En
diferentes lugares pasa de modo diferente

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
Escrito por OliUranga - 29/11/2018 10:03
_____________________________________

Yo tengo algunos que son una maravilla y otros que son un verdadero horror...

============================================================================

Re: ¿Qué tal os llevais con los vecinos?  El 14% de los españoles no les
soporta
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Escrito por Anhilo - 29/11/2018 19:27
_____________________________________

Hay que ser amigo de tus vecinos por lo menos por que siempre están cerca y pueden ayudarte en los
casos necesarios

============================================================================
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